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WAKACYJNY RAJ



       ŚWIAT BEZ GRANIC


RUMUNIA- WYPOCZYNEK
1 dzień 

Wyjazd z Nowego Sącza godz. 20.00, przejazd przez Słowację, Węgry. 

2 dzień:

Wjazd do Rumunii, przerwa na poranną toaletę. Następnie przejazd do Alba – Julia. Zwiedzanie kompleksu twierdzy Alba Carolina, zwiedzimy katedrę św. Michała Archanioła, odwiedzimy w nim grób władcy węgierskiego Jana Hunyadiego i królowej Węgier Izabelli Jagiellonki. Przejazd do hotelu, zakwaterowanie, obiadokolacja, nocleg.
3 dzień: 

Śniadanie,  zwiedzanie Sibiu – zabytkowy Rynek - Starówka - Mały Rynek, Most Kłamców i Katedra ewangelicka i Cerkiew. Przejazd do miejscowości Mamaja, zakwaterowanie, obiadokolacja, nocleg .
4-7 dzień: 
Śniadanie, odpoczynek, plażowanie, obiadokolacja

8 dzień: 
Śniadanie, wykwaterowanie, wyjazd do Bukaresztu. Miasto dwóch kultur,  zachodnioeuropejskiej i bałkańskiej – spacer -zwiedzanie zewnątrz: Wzgórze Patriarchalne, Łuk Triumfalny, Plac Piata Unirii, Pałac Parlamentu – powierzchniowo jeden z największych budynków na świecie , Plac Rewolucji, cerkwie, spacer ulicą Calea Victoriei. Przejazd do hotelu, obiadokolacja, nocleg. 

9 dzień: 
Śniadanie,  przejazd do Sighisoary gdzie znajduje się dom w którym urodził się słynny Vlad Tepes (Dracula). Urokliwe średniowieczne uliczki prowadzące nas do kościoła na wzgórzu, schody, Dom  pod Jeleniem, Dom Wnecki,  to tylko niektóre atrakcje tego uroczego miasteczka wpisanego na listę UNESCO. Po zakończeniu zwiedzanie wyjazd w kierunku Polski.

10 dzień: 
Przyjazd na miejsce zbiórki. 
28.06-07.07.2024

cena:

2490zł/osoba dorosła

2090zł/ dzieci w wieku 12-15 lat

1675zł/ dzieci w wieku 6-12 lat

dopł. do pokoju 1-os 360zł

termin: 09.08-18.08.2024

cena: 

2725zł/os dorosła

2325zł/ dzieci w wieku 12-15 lat

1910zł/ dzieci w wieku 6-12 lat 

dopł. do pokoju 1-os 540zł 

cena zwiera:

- przejazd komfortowym autokarem

- opiekę pilota/przewodnika

- zakwaterowanie: 7 noclegów w hotelach ***/*** ( 1 w okolicy Alba Julia, 5 w Mamaii, 1 na przełęczy Predal)
- wyżywienie: 7 śniadań, 7 obiadokolacji

- ubezpieczeni KL, NNW, BP
cena nie zawiera:

- wydatków własnych

- napoi do obiadokolacji

- wycieczek fakultatywnych

WYCIECZKI  FAKULTATYWNE

Skarby północnej Bułgarii. 

Całodzienna – koszt 130zł + bilety wstępu 20 lewów
Kaliakra -półwysep   

Jedna z największych atrakcji Bułgarii - to dwukilometrowy przylądek wysunięty w Morze Czarne. Stworzony ze skał, osiągających wysokość nawet do 70 metrów. Miejsce to otoczone jest błękitnymi lagunami, znajdziemy tu skalne nisze i wiele jaskiń, przypominających pokoje.
 Balczik 

Zwiedzamy letnią rezydencję królowej Marii z sekretami jej życia. 

Tyulenovo

Most skalny, który stworzyła natura zachwyca widokami. Będzie czas, aby porobić zdjęcia oraz wypić kawę  w urokliwej zatoczce.

Latarnia Morska w Szabli

Zabytkowa latarnia, która w tym roku zyskała nowe odświeżone barwy wyróżnia się w krajobrazie Szabli. Jednocześnie najbardziej wysunięty na wschód punkt w Bułgarii .

Baseny błotne 

Koszt: 30zł/os + bilety wstępu około 30 lewów
Po śniadaniu wyjazd do miejscowości położonej pomiędzy słonym jeziorem Techirghiol i Morzem Czarnym, na 30 m klifie. Miejscowość słynie z leczniczych właściwości błota i słonych wód pobliskiego jeziora, stosowanych zarówno do leczenia chorób skóry i układu kostnego, jak również doskonale relaksujących.   
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